



DEVECSERI JÁRÁSI  
HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG  
ELNÖKE

**Ügyiratszám:** VE-04B/ALT/00033-28/2017. **Tárgy:** Tűzgyújtási tilalom

**Ügyintéző:** Némethné Kovács Szilvia

**Telefon:** 88/550-742

**Tisztelt Polgármester Asszony!**  
**Tisztelt Polgármester Úr!**

Tájékoztatom, hogy a rendkívül száraz időjárásra tekintettel megelőző intézkedésként 2017. június 20-tól tűzgyújtási tilalom lépett életbe az ország egész területén.

Az alábbiakban szeretném tájékoztatni a tűzgyújtási tilalommal kapcsolatos fontosabb információkról:

Fokozott tűzveszély esetén az erdészeti hatóság illetve az erdőgazdálkodásért felelős miniszter tűzgyújtási tilalmat rendelhet el.

Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezektől mért 200 méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon.

Ide kell érteni a felsorolt területeken található tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag és gazégetést is.

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától függ. A tűzgyújtási tilalomról tájékoztatást ad az országos közszolgálati média, valamint az érintett hatóságok a hivatalos honlapjukon közzéteszik a tűzgyújtási tilalomról szóló határozatot és térképet.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és számos egyéb hasznos információval a [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) weboldal, valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok tájékoztatnak. Honlapja kiemelt helyén teszi közzé a hírt a [katasztrófavedelem](http://www.katasztrofavedelem.hu) is [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu).

A tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a visszavonásig él! Az említett honlapon napi frissítéssel megtekinthető az aktuális állapot.

A lakosság a lakóhelye környékén található erdőterületekről az erdészeti hatóság által készített interaktív erdőtérképen is tájékozódhat.

Devecser, 2016. június 23.

Tisztelettel:

  
**Bereczky Nóra**  
HVB elnök

8460 Devecser, Petőfi tér 1.  
telefon: 88/550-742, fax: 88/550-812, e-mail: [devecser.jaras@veszprem.gov.hu](mailto:devecser.jaras@veszprem.gov.hu)